



Legislatíva SR



Spravodajstvo EÚ



Z diania v komore



Vzdelávanie

Zbierka zákonov SR

V dňoch **29. mája – 4. júna 2024** neboli v Zbierke zákonov zverejnené predpisy v oblasti daní a odvodov.

Medzirezortné pripomienkové konanie

Návrh na uzavretie Protokolu medzi Moldavskou republikou a SR, ktorým sa mení **Zmluva medzi SR a Moldavskou republikou** o zamedzení dvojitého zdanenia a zabránení daňovému úniku v odbore daní z príjmov a z majetku. Ukončenie pripomienkovania 19. júna 2024.

Návrh novely zákona č. 222/2004 Z. z. o DPH – **zápis z konzultácií** s MF SR k Predbežnej informácii k pripravovanému návrhu novely zákona o DPH s účinnosťou od 1. januára 2025

Predbežná informácia k návrhu opatrenia MPSVR SR o **sumách stravného** – navrhuje sa zvýšenie sumy stravného ako nárokovej náhrady pre zamestnanca vyslaného na pracovnú cestu nasledovne: pri prac. ceste v trvaní 5 až 12 hod. trvania prac. cesty zo 7,80 na 8,30 eur, 12 až 18 hod. trvania prac. cesty z 11,60 na 12,30 eur, nad 18 hodín trvania pracovnej cesty zo 17,40 eura na 18,40 eura.

CFE news: Tax Top 5 – 3. jún 2024

- Generálny tajomník OECD vydal vyhlásenie v nadväznosti na zasadnutie inkluzívneho rámca, ktoré sa konalo minulý týždeň v Paríži od 28. do 30. mája 2024. Očakáva sa, že k podpisu **mnohostranného dohovoru (MLC)**, ktorým sa vykonáva časť A prvého piliera, dôjde do konca júna.

- Dňa 30. mája 2024 bolo vydané stanovisko generálnej advokátky vo veci C-432/23 F o **služobnom tajomstve advokáta** v súvislosti so smernicou 2011/16/EÚ o administratívnej spolupráci v oblasti daní.

- EK zverejnila majový balík **rozhodnutí** o porušení predpisov

- Spoločnosť CFE Tax Advisers Europe vydala **spoločné vyhlásenie** s organizáciami Accountancy Europe, AmCham EU a E-Commerce Europe, v ktorom vyzýva k jasnejším usmerneniam v oblasti DPH pre charitatívne dary na sociálne ciele a ciele udržateľnosti.



SP informuje

Podávajte žiadosť o PD A1 správnym formulárom a získajte odpoveď do 24 hodín

Šesť rád po ukončení štúdia: **Absolventom škôl vzniknú povinnosti voči SP až po tom, ako začnú pracovať**

Poberateľom **sirotského dôchodku**, ktorí ukončili prvý stupeň vysokoškolského štúdia, sa od júla pozastavuje výplata dávky

SZČO a zamestnávateľia: Ak ste si počas pandémie odložili **splatnosť poistného za október 2021**, je potrebné ho uhradiť do konca júna

Elektronický účet poistenca: **SP spúšťa pilotnú prevádzku informatívneho výpočtu dôchodku**

Preukaz daňového poradcu

Milí daňoví poradcovia,

možno si ešte pamätáte, že pri vstupe do komory ste obdržali preukaz daňového poradcu, ktorým sa preukazujete pred daňovými úradmi. ... a možno ste už preukaz stratili, alebo je opotrebený. Kancelária SKDP Vám ponúka vyhotovenie **nového plastového preukazu** (zatiaľ s osobným odberom v kancelárii alebo na niektorom z našich vzdelávacích podujatí alebo VZ SKDP).

Predná strana



Zasadanie Regionálnej rady Košice

Zápis z online zasadnutia RR SKDP Košice zo dňa 21.5.2024.

Metodicko-legislatívne komisie

Plánované zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné dane a clo 11. júna 2024

Plánované zasadnutie MLK pre DPFO 13. júna 2024

Plánované zasadnutie MLK pre DPPO 20. júna 2024

Klubové stretnutia

6. júna 15:00 – 18:00
Oceňovanie v podvojnóm účtovníctve
Ing. Mária Cvečková (audítorka)

13. júna 15:00 – 17:00
JUDr. Marta Vališová (advokátka)

[Registračné linky a materiál k prednáškam](#)

Pripravujeme od septembra

Daňová akadémia – cyklus seminárov

Dane komplexne – cyklus seminárov

Chat GPT 2

Vybrané problémy z praxe súvisiace s automobilmi

Judikatúra NSS SR vo veciach daňových

Náhrada škody z právneho a daňovo-účtovného pohľadu

Transferové oceňovanie

Medzinárodné zdaňovanie

+ v priebehu leta pripravíme ešte určite ďalšie zaujímavosti a možnosť zakúpenia nahrávok z už zrealizovaných úspešných seminárov

Pre účastníkov letných Metodických dní

Milí daňoví poradcovia,

ďakujeme pekne za Váš záujem zúčastniť sa na Metodických dňoch v dňoch 16. a 17. mája 2024 vo Zvolene. Veríme, že získané informácie boli pre Vás prínosom.



Ako prejav vďaky Vám ponúkame možnosť zúčastniť sa na najbližších Metodických dňoch v dňoch 9. a 10. decembra 2024 s 30% zľavou na osobnú účasť. **Využiť zľavu** viete do 30.6.2024. Zľavu môžete využiť Vy aj Vaši kolegovia.